



[首页](#) | [纪念活动](#) | [各方评说](#) | [抗日群英](#) | [回国参战](#) | [海外声援](#) | [保家抗战](#) | [救亡团体](#) | [历史照片](#)

[首页](#) >> [专题新闻](#)

驻巴拿马商代处推动华侨华人纪念抗战胜利

华声报讯：据中国外交部网站消息，8月中旬以来，驻巴拿马商代处积极推动华侨华人通过座谈会、电影放映会、图片展和演唱会等多种形式隆重纪念中国人民抗日战争暨世界人民反法西斯战争胜利60周年，取得了良好效果。

8月26日，召开了“巴拿马侨界纪念抗战和世界反法西斯战争胜利60周年座谈会”，包括传统亲台侨领和台湾同胞在内的近百名华侨华人出席。与会者首先向抗日战争中为国捐躯的烈士和被日本侵略者杀害的3500万平民默哀一分钟。座谈会上，大家踊跃发言，回顾了中国人民英勇抗击日本侵略者的光荣历史，强烈谴责日本右翼势力篡改历史事实，警惕日本军国主义抬头。会上宣读了巴拿马全体华侨华人致联合国秘书长安南的公开信，呼吁安南支持反对日本成为安理会常任理事国。办事处并向两位参加过抗战的老侨颁发纪念牌。新华社、台“中央社”、宏观电视台、巴拿马媒体对活动予以报道。

8月27日至9月2日，举办了抗战电影和图片周，播放了《地雷战》、《平原游击队》等经典抗战影片，许多华侨扶老携幼前往观看。影片、图片和放映设备由商代处提供。

9月4日，举行了抗日战争歌曲演唱会，将纪念抗战胜利60周年系列活动推向高潮。演唱会在办事处全体人员《大刀进行曲》和《地道战》的雄壮歌声中拉开序幕。随后，演员们通过男女声合唱、舞蹈等方式演绎了多首脍炙人口的抗战歌曲。台胞王亚杰先生登台高歌一曲《中华民族》，引来了阵阵喝彩。晚会最后在近300位出席者整齐嘹亮的《义勇军进行曲》中落下帷幕。

相关文章

- [莫桑比克华侨华人座谈纪念抗战胜利60周年](#)
- [美国加州华侨华人举行纪念抗战胜利大会](#)
- [巴拿马华侨华人纪念抗战胜利60周年](#)
- [中国驻外使馆和华侨华人纪念抗战胜利60周年](#)

[中国侨网](#) 版权所有，未经授权禁止复制或建立镜像